HdeTanbHbIN YepTex

16
HMHCTPYKIHS 110 IKCIUTyaTanuu muisl auckoBoit STALEX moa. CS-250, CS-275



S250/CS275

Cnucok yacten, C
Ne

Ne HassaHne Mopenb Kon-Bo HassaHue Mogenb Kon-Bo
1 BuHT ¢ Topueson M8X20 2 45 CTOMOpPHbIN BUHT M8 1
rorioBKOW
1 BuHT ¢ TopueBom M6X16 1 46 HanpaBnsioLwmn BUHT 1
rONoOBKOW
2 PykosaTka 1 47 npyxvHa 1
4 MpyxunHHOE KONbLO 60 1 48 Brynka 1
5 [MPY>XWHHBIV WTbIpb 6X20 1 49 MacneHka 6 1
6 PykosiTka 1 50 CronopHasa mydTa 1
7 3aLLMTHBIN KOXYX 1 51 CTOMOpPHBIN BUHT M8X10
8 BUWHT wecTurpaHHbIn M6X10 1 52 CronopHas py4ka 1
9 PUKCUpoBaHHbIN 1 53 YNOpHbIN NOALWMMHUK 1
Gnokupartop
10 Tpy6ka ans Boabl 1 54 MydTa 1
11 Tpybka ans sogbl 1 55 Pyuka
12 BUWHT wecTurpaHHbIn M6X25 56 "He3no py4kn 1
13 wawnba 6 57 Bonblas waiba 8 1
14 3aLLUMTHBIN KOXYX 58 BUWHT wecTturpaHHbIn M8X30 1
15 BUWHT WwecTurpaHHbIn M12X25 59 HwxHne Tuckn 1
16 HaxvMHas kpbliwka 60 BWHT WwecTurpaHHbin M6X25 1
17 WTbipb 61 Ban 1
18 MuneHbIA AnCK 1 62 Pyuka 1
19 Lnuueson Ban 1 63 BUHT M6 1
20 KpenexHbin BUHT M8X8 1 64 BUHT M8X16
21 3ybyaTasi nepegaya 1 65 OkcLeHTpukoBasa MydTa 1
22 BUWHT WwecTurpaHHbIn M4X16 66 OKCLIeHTPUKOBbLIN Bar 1
23 wawnba 4 67 CTOMOpPHBIN BUHT M6X12 1
24 Hacoc 1 68 BUHT M10
25 [Mpy>XMHHOE KONbLO 9 1 69 oont M10X55 1
26 NOALUMMHMK 1 70 MpyxuHa 1
27 anekTpoasuraTenb 1 71 MNooknagka 1
28 CTONOpPHBbINA BUHT M8 72 oont M10X35 1
29 Pe3bboBas wnunbka 73 Mopknagka 1
30 YnnotHutensHoe 1 74 6onT M10X30
KOnbLo
31 YepBayHas nepegaya 1 75 [MoBOPOTHLIV pykaB 1
32 BUHT M16 76 [MPpY>XUHHBIV WTbIPb M6X28
33 NOALINNHUK 77 BUHT 1
34 Kopo6bka nepegau 78 LlecturpaH. BUHT M5X10
35 Pblyar pyyku 79 wanba 5
36 BUHT M5X10 80 Bak ons sBoabl
37 Mepekniovatens Ha M5X10 1 81 OCHOBaHue
pyKosITKE
38 BWHT wecTurpaHHbin M12X25 82 MydTa
39 Mopgknaaka 83 BWHT WwecTurpaHHbin M8X35
40 LLnT B NacToukuH 84 CronopHas py4ka
XBOCT
41 6onT M20X1.5 85 6onT M8X30
42 KonbueBoe 86 warnba 8
YMNOTHEHNE
43 BepxHue Tnckn 87 ®ukcupoBaHHas ckoba
44 CTOMOpPHbIN BUHT M8X20 88 OcHoBaHve
17

MHCTPYKIMS 10 dKCIuTyaTaruu nuisl quckoBoit STALEX mon. CS-250, CS-275




